

# 英国首相确诊感染新冠病毒

表示将通过视频会议方式继续领导政府抗疫

英国首相约翰逊27日在个人社交媒体账号中表示，他接受了新冠病毒检测，结果呈阳性。

约翰逊说：“过去24小时里我出现了一些轻微症状，新冠病毒检测结果呈阳性，我现在正自我隔离，但我会继续通过视频会议的方式领导政府的应对行动，抗击这一病毒。”

他最后还向公众呼吁：“我们一起努力战胜这次疫情侵袭。”

英国首相府发言人在随后的一份声明中说，约翰逊前一天出现轻微症状后，在英格兰首席医疗官

克里斯·惠蒂建议下接受了检测。根据相关指引，约翰逊目前在唐宁街10号首相府中自我隔离。

这名发言人也强调，首相目前正在领导英国政府的抗疫行动。

另外，英国卫生大臣马修·汉考克27日也在社交媒体上表示，他

接受新冠病毒检测的结果呈阳性。

汉考克说：“我接受检测的结果呈阳性，庆幸的是我只有轻度症状，目前我在家里工作并且自我隔离；很重要的一点是我们都要遵从建议，保护我们的国民保健制度并拯救生命。”

据新华社

单日新增1.8万例，总计确诊超过8.5万例

## 美国确诊病例数为何快速飙升至全球第一

根据美国约翰斯·霍普金斯大学的最新数据，截至美国东部时间26日晚，美国新冠肺炎确诊病例已超过8.5万例，居全球第一。

约翰斯·霍普金斯大学的统计数据显示，美国连续4天单日新增病例数大幅增加，26日单日新增病例数甚至超过1.8万例。世界卫生组织表示，美国有可能成为全球疫情的下一个“震中”。为何美国疫情发展如此之快，确诊病例短期内迅速飙升？

### 检测量增加

检测量增加是美国病例数迅猛攀升的一个重要原因。美国总统特朗普26日在白宫发布会上表示，确诊病例的迅速增加要“归功”于病毒检测工作。据美国副总统彭斯介绍，截至26日上午，美国总共检测了55.2万例样本。

此前，美国检测不足的问题一直饱受美国民众诟病。近来，美国采取了许多措施以增加检测试量、缩短检测时间。比如，美国疾控中心放宽了检测标准，此前只有具有严重呼吸道疾病和明确病毒暴露史或相关旅行史的病人才有资格进行检测，现在很多的普通民众能够接受检测。

与此同时，更多快速检测技术出台：美国食品药品管理局批准了分子诊断产品供应商Cepheid公司研制的新冠病毒快速检测试剂，可在45分钟内得出结果；另一种即将获批的美国雅培制药有限公司的检测技术可在15分钟内得到结果。

### 隔离措施执行不力

除了检测量提高，隔离措施执行不力也是导致美国病例快速上

升的一大因素。

美国加利福尼亚大学圣迭戈分校传染病系主任罗伯特·斯库利在接受新华社记者采访时表示，美国在许多地方推行“扩大社交距离”的政策步伐迟缓。在较早实施这一举措的地区，比如华盛顿州，病例上升的速度已经开始放缓，这表明其他正在采取类似措施的州有可能看到同样的效果。

“美国病例数快速位列全球之首，表明美国在应对新冠肺炎疫情方面并没有做好准备，无论是病毒检测，强制执行保持社交距离的措施，还是认真对待病毒感染等方面，都做得不够。”美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼对新华社记者说。

### 防控措施实施拖延

此外，防控措施实施的时效一定程度上影响了疫情防控的效果。

斯库利告诉记者，以肯塔基州和田纳西州为例，两个州3月6日的病例数相当，但肯塔基州6日就宣布进入紧急状态，随即采取防控行动，而田纳西州则拖延数天才开始推行类似措施。至3月14日，田纳西州的病例数为肯塔基州的5倍之



3月26日，在美国纽约曼哈顿时报广场地铁站，一名乘客走出空荡荡的车厢

新华社发(郭克 摄)

多。

“美国政府如果能更早开展广泛的病毒检测，完善医疗监测系统，提早着手医院、病床等准备工作以及口罩、呼吸机等防护设备的应急生产，我们就不会走到今天这样的艰难境地。”美国乔治·华盛顿大学卫生政策与管理系教授杰弗里·莱维说。

### 病亡率相对不高

值得注意的一点，尽管美国的病例数已升至全球第一，但病亡率并不是最高，目前累计死亡病例1296例。美国加利福尼亚大学洛杉矶分校公共卫生学院副院长、流行病学教授张作凤在接受记者采访时表示，这是由于美国的确诊病例中年龄在65岁以下的患者比例较

高，因此病亡率相对会低一些。

美国疾病控制和预防中心的一份最新报告显示，美国2月12日至3月16日报告的4226例病例中，69%的确诊患者、55%的住院患者以及47%的重症治疗室患者是65岁以下的群体。

为应对不断升级的疫情，美国联邦政府和各州已陆续出台一系列加强版防疫措施。特朗普13日宣布“国家紧急状态”，白宫16日以总统名义发布了公众应对新冠肺炎疫情的行动指南，许多州政府宣布了“居家令”，以降低社区传播风险。但由于美国不同州制定的防疫措施力度不一，加之民众对政府前期应对不力的不满情绪，因此相关防疫措施能否执行到位还很难说。

据新华社

## 正宗农家杂粮喂养鹌鹑蛋，江苏地区包邮送到家



价格：49元/104枚

### 正宗莱阳梨膏



家庭装

规格:260克×4瓶

价格:228元/条

俗话说“要吃飞禽，鸽子鹌鹑”，鹌鹑蛋虽小，但鹌鹑蛋的营养价值还是很高的。

鹌鹑蛋含有丰富的蛋白质、维A、维B2、维B1、铁、磷、钙等营养物质。鹌鹑蛋中氨基酸种类齐全，含量丰富，适合中老年人食用，也很适合做宝宝辅食。

现代快报特供优品推出的这款鹌鹑蛋来自张家港市。张家港市气候温和，四季分明，雨

春天是一个万物复苏的季节，也是一个比较干燥的季节，许多人在这个季节会感到嗓子不舒服，如果有这一情况，来试试莱阳梨膏吧。

莱阳市因其盛产莱阳梨，被誉为“中国梨乡”。莱阳自古就有熬制梨膏的传统，梨膏清凉滋润，口感清香。

莱阳梨膏经过九滤九炼，分层次保留了梨的营养元素。为了将梨的微量元素和糖分最大限度地保留，每一次过滤后都要对梨膏中的营养元素进行检测，每颗梨的糖分水分不一样，所以每一次过滤后的梨膏对时间和温度的要求都会不一样，在梨膏的制作过程中随时检测其中的微量元素，来调整熬膏的温度和时间，确保每一瓶梨膏的质量。

水充沛，适合农业养殖。当地的农户对鹌鹑实行规范化、规模化养殖，鹌鹑生长的环境舒适，食用的饲料有营养，产下的鹌鹑品质自然就有保障。

鹌鹑蛋的食用方法有很多种，常用烹饪方式是蒸或者煮，这样有利于消化吸收。

现在拨打热线电话96060即可订购，江苏地区包邮送到家。



### 不知火丑橘

价格：55元/5斤

### 安徽霍邱草鸡蛋



特惠价：69元/40枚

丑橘中文学名不知火，别称丑柑、凸顶柑、丑八怪等，由日本农水省园艺试验场于1972年以清见与中野3号椪柑杂交育成，其营养价值高。

丑橘的果肉富含维生素C及人体所需的微量元素，所以适合各个年龄段的人食用。

四川省位于北纬30°左右，气候温和，土壤肥沃，水资源丰富，生态环境优越，森

霍邱县位于安徽省西部，地处大别山北麓，那里空气清新，远离工业污染，放养在这边的走山鸡生的草鸡蛋，天然绿色无污染。

这里的走山鸡吃的是农家粗粮，喝的是山泉水，当地农户秉持不喂养人工饲料和抗生素的原则，让走山鸡们自由健康地成长，所以生出来的

### 美“罗斯福”号航母有数十人感染

部署至亚太地区的美军“西奥多·罗斯福”号航空母舰新冠肺炎疫情继续扩大，感染者可能增至数十人。

美国代理海军部长托马斯·莫德利26日说，感染者增至8人。不过，美联社当天晚些时候援引多名官员的话报道，感染者已经达“数十人”。

这是美军首艘处于出海状态的航母报告新冠病毒感染。“罗斯福”号上有大约5000人，已经停靠关岛。美国海军26日说，正对船上全体人员作新冠病毒检测，有症状的人优先。海军作战部长马克·吉尔戴预计，更多舰员将被查出感染。

“罗斯福”号航母上一次入港在十多天前，停靠越南港口。按照莫德利的说法，“罗斯福”号仍有能力执行作战任务。

美国国防部说，截至26日，280名现役军人和134名文职人员感染新冠病毒。海军中，104名军人和23名文职人员感染。据新华社

### 美国起诉马杜罗委内瑞拉强烈谴责

委内瑞拉26日强烈谴责美国以“毒品恐怖主义”为名起诉委总统马杜罗，认为这是美国对委发动政变的新模式。

马杜罗当晚发表电视讲话说，委内瑞拉多年来为哥伦比亚反政府武装与哥政府达成和平协议以及委哥边境缉毒作出重大贡献，受到联合国的肯定。他指责美国才是真正的“恐怖分子”，并表示，如果美方轻举妄动，将遭到来自委人民“最强烈的报复”。

委外长阿雷亚萨当天指出，美国政府在全球抗击疫情的关键时刻，以“无耻、低劣、毫无根据的”指控对委实施“新型政变”，试图抹杀国际社会对委打击毒品工作的高度认可，暴露了其多次尝试推翻委政权失败后的绝望心理。

美国司法部26日称，以涉嫌“毒品恐怖主义”起诉委总统马杜罗和14名委政府现任和前任官员，美国务卿蓬佩奥还宣布悬赏1500万美元“抓捕”马杜罗。

据新华社

林覆盖率高，年平均气温16.2℃，日照时数1035小时，平均降雨量1200mm，常年无霜期307天。如此良好的种植条件使得四川的不知火丑橘具有良好的口感与味道，且营养价值更丰富。

温馨提示：丑橘不能多吃，虽然丑橘内含丰富维生素C，但每天不宜摄取过多。现在拨打96060即可订购，南京地区包邮到家。

鸡蛋蛋清更为粘稠，蛋黄的凝结度更高。

霍邱草鸡蛋个头圆润，蛋黄质地Q弹，无论是水煮蛋、煎蛋还是炒鸡蛋，口味都很好。

为了保证产品的鲜度，我们都是原产地直发。现在拨打96060即可订购，江苏地区包邮到家。